



nejši porabi sladnih odpadnih surovin pri proizvodnji piva. To izboljšavo lahko uporabljajo vse pivovarne s podobno tehnologijo.

STANISLAV KARO, dipl. ing. kemije, zaposlen v Donit-u, je prejel priznanje za inovacijo pri izdelavi večslojnih tiskanih vezij. Vezja so bila razvita za potrebe ISKRE, ki je tako v celoti nadomestila uvoz.

Področje SLO, varnosti in družbene samozaščite

FRANC VRENK, vodja komercialnega oddelka v Titovih zavodih Litostroj, je prejel priznanje za dolgoletno prizadevno delo na področju razvijanja splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite v delovni organizaciji.

Gasilsko društvo Šentvid je prejelo priznanje za uspešno delo na področju preventivne požarne varnosti ter za dobro organizirano vzgojo in izobraževanje mladih kadrov.

Področje političnega sistema socialističnega samoupravljanja

ANGELCA LUTOVAC, tekstilni tehnik, zaposlena v Tekstilni Medvode, je prejela priznanje za izredno družbenopolitično dejavnost v svoji delovni organizaciji zlasti pri opravljanju vodilnih funkcij v organizacijah zveze sindikatov in zveze komunistov.

VINKO MIHELIČ, upokojenec, nosilec Partizanske spomenice 1941, je prejel priznanje za dolgoletno požrtvovalno delo v občinski organizaciji zveze borcev, kot njen predsednik in kasneje dolgoletni sekretar. S svojo predanostjo in doslednostjo je veliko prispeval k urejanju borčevskih vprašanj, njihovih delovnih in življenjskih razmer.

DANILO SBRIZAJ, ravnatelj srednje šole za gostinstvo in turizem v Ljubljani, je prejel priznanje za dolgoletno uspešno družbenopolitično dejavnost pri opravljanju vodilnih funkcij v skupščinskem sistemu in socialistični zvezi, v zadnjih letih pa zlasti v okviru Turistične zveze Ljubljane.

TOMAŽ ŠAVNIK, upokojenec, prejme odlikovanje za dolgoletno uspešno družbenopolitično delo v KS Milan Majcen, zlasti pri krepitvi vloge SZDL in razvijanju delegatskega sistema ter na področju splošnega ljudskega odpora in družbene samozaščite v krajevni skupnosti.

NAGRADA POBRATENE OBČINE KAVADARCI

Nagrado občine Kavadarci najboljšemu delavcu samoupravitelcu bo prejel Rudi Starič, skupinovodja vzdrževanja plinskih naprav v Petrol, DO Zemeljski plin. Nagrada mu bo izročena ob njihovem občinskem prazniku — 7. septembru.

Zahvala Ane Dolgan po prejemu domicila aktivistom OF!



Ko sprejemam to listino, s katero se podeljuje domicil vsem aktivistom OF, ki so v času NOB delovali v bivšem rajonu Šiška — želim poudariti, da se s tem izkazuje čast vsem, tako tistim aktivistom, ki so rojeni v Šiški in so se borili takorekoč na domačem pragu, kot tudi tistim, ki jih je bojna vihra privedla v te kraje in so tukaj v okolju, ki jih je že tedaj sprejelo za svoje, razvili vse svoje bojne sposobnosti, kakor tudi tistim tovarišem, ki so po nalogu in vojno-političnih potrebah bili določeni, da delajo v šišenskem rajonu. Predvsem pa številnim aktivistom in borcem ne glede od kod in iz katerega okolja so prišli in dali svoje življenje, izvršujoč borbene naloge na tem območju.

Medvojni aktiv OF Šiške je ves čas vojne odprto deloval z vsemi, ki so imeli zavest in čutili odgovornost za usodo našega naroda. Borbeni prostor je bil enoten. Borba koordinirana. Ni bilo meja med občinami in regijami, med narodnostmi in narodi. Prepreke in nakane, ki jih je postavljala okupator in domači izdajalci, niso bile zadostne, da bi zajezile to borbeno prelivanje revolucionarne sile, ki se je venomer večala.

Zvesti tem izkušnjam, se aktivisti medvojnega aktiva OF tudi danes, povsod, kjer se nahajajo, uspešno vključujejo v samoupravno življenje po Titu začrtani poti. Saj je že prva velika samoodločitev naših narodov bilo delo aktivistov OF pod vodstvom KP t.j. organizacija vseljudske vstaje proti zavojevalcem.

Tudi tedaj so samozvani in samosvoji izvedenci za narodno stvar bivši šolani vojaki in eksperti za vojno gospodarstvo in administracijo bili skeptiki nad »vstajo«, stali ob strani, v kolikor niso šli v izdajstvo in se spajdašili (povezali) z okupatorjem. Domišljali so si, da narod brez njih ne more odločati o svoji usodi. Zgodilo se je obratno. Delavci in kmetje so odločili, našli v svoji sredi ljudi, kos najtežjim nalogam. Postavili so si samoupravno vojno organizacijo, ki je zagotovila vse potrebno za življenje in vojno, vse do končne zmage!

Tudi danes, čeprav so težave neprimerno manjše, je vendarle njihovo reševanje važno za nadaljnji razvoj socialističnega samoupravljanja, glavna prepreka pa je v birokraciji in tehnokraciji, ki v bojznih za prisvojene pozicije odtuja odločanje od neposrednih proizvajalcev — od njihove samouprave. V tem duhu, v duhu suverenosti združenega dela sem prepričana, da se lahko ta lista obnavlja vedno znova v dejanjih v naših frontnih organizacijah socialistične zveze, v TOZD, v KS, v delegatskem sistemu.

Za mir — človekovo dostojanstvo, svobodo, bratstvo in enakost — za socializem

hvala vam.

V KS Vodice

40-letnica preboja Gorenjskega odreda



»Po ustanovitvi OF slovenskega naroda, 27. aprila leta 1941, so organizatorji vse-ljudske vstaje na območju Šiške pod vodstvom KP pripravili pogoje za ustanovitev rajonskega odbora OF Šiška, ki je bil ustanovljen v začetku junija 1941. Ustanovitev rajonskega komiteja tako kmalu po napadu fašističnih sil na staro Jugoslavijo je omogočila močna predvojna revolucionarna dejavnost. Kljub najhujšim preganjanjem komunistov in njihovih simpatizerjev v času monarhistične diktature so organizacije KPJ delovale v skoraj vseh večjih podjetjih in tovarnah ter na terenu. Idejna, politična, moralna in organizacijska struktura ter vplivi partijske dejavnosti so bili ves čas prisotni v političnem življenju Šiškarjev. Na območju tedanjega rajona je delovalo 42 predvojnih komunistov, še enkrat toliko pa je bilo skojcev. V letu 1941 je šišenski rajon združeval območje od železniške ambulante na Celovski cesti 4 pa do Šentvida, to je do tretkratne nemško-italijanske razmejivne črte in je bil del ljubljanskega okrožja...« je med drugim zapisano v obrazložitvi o podelitvi domicila Medvojnemu aktivu OF rajona Ljubljana-Siška.

Vesca pri Vodicih v soboto, 23. junija, popoldan. Pri spominskem obeležju je bila osrednja slovesnost v spomin na 13. junij pred 40. leti, ko so borci Gorenjskega odreda uspešno prebili sovražnikov obroč. Slovesnosti so se udeležili krajanji in družbenopolitične organizacije krajevnih skupnosti Bukovica-Šinkov turn in Vodice, ki so si ta dan izbrali za svoj krajevni praznik. Ob tej priložnosti so pripravili lep kulturni program s prikazom preboja Gorenjskega odreda na kraju zgodovinskega dogodka, KO ZB NOV pa je podelila domicil Medvojnemu aktivu OF nekdanjega rajona Ljubljana-Siška, ki je med NOV svojo dejavnost proti okupatorju razvijal na tem območju, za zasluge pri organiziranju odpora, za uspešno sodelovanje po vojni in z namenom, da ohranjajo in krepijo herojska izročila narodnoosvobodilne boja.

Zbranim krajanom, mladini, nekdanjim borcem Gorenjskega odreda, pripadnikom TO in predstavnikom družbenopolitičnih organizacij krajevnih skupnosti in občine je spregovoril prvi komisar Gorenjskega odreda Vinko Hafner. Slovesnost v Vesci pa je bila sklenjena s podelitvijo spominskih znakov, in, kot se to spodobi, s tovariškimi srečanjem.

Jože Čurin